



范斌

一鼓作气 两连胜？

国信双星今客战江苏男篮，球队士气正盛对手仅单外援出战

□文/半岛特派记者 杜金城
图/半岛记者 吴璟(资料图片)

在南京拿到新赛季CBA首胜后，国信双星男篮马不停蹄于22日赶往下一个比赛地苏州。23日晚，他们将在那里挑战上赛季排名第六的江苏肯帝亚。首轮取得大胜的青岛队切不可轻敌，要想带着两连胜的成绩返回青岛，就必须做好打硬仗的准备。

首战大胜鼓舞了士气

新赛季开始前，很多人对国信双星男篮目前的实力与状态都存有疑问。首轮的一场大胜基本打消了这种疑虑，能够在客场取得一场接近30分的大胜，至少表明了青岛队目前的战斗力。并且，一场大胜也很好地鼓舞了球队的士气。

作为一支刚刚经历了“大换血”的球队，青岛队在联赛中到底能够迸发出多少能量？这个问题不仅球迷没底，恐怕联赛开始前，球员和教练心中也没有明确答案。“队员们确实把备战期

练的东西都打出来了，特别是防守端表现得非常好，这也给我们后面的比赛开了个好头。”主帅范斌22日和记者聊天时表示。

青岛队第二战的对手是江苏肯帝亚男篮，22日一早，青岛队就乘坐高铁从南京赶往了苏州。一路上，教练和队员们神色轻松，聚在一起的时候还会复盘前一晚的比赛。看得出，一场大胜增强了全队的信心。值得一提的是，青岛队是首轮取得赢球分差最大的球队，吉布森是首轮单场得分最高的球员。所以目前在球队积分榜与球员得分榜上，青岛队和青岛队的外援都是高居榜首。22日中午，青岛队抵达苏州。当天下午，他们到苏州高新区体育馆进行了适应场地训练，队员们展现出了非常好的状态。

江苏人员不整送良机

青岛队这边顺风顺水的同时，他们本轮的对手江苏队却遭遇了一些麻烦。首轮对阵新疆，江苏队只以拉杜利察一名外援应对。原来，他们的小外援

杰罗姆·戴森在赛季前受伤无奈休战，这也给了青岛队取得连胜的机会。

江苏队上赛季凭借外援马尚·布鲁克斯的惊艳表现一举杀至第六的位置。但因为表现抢眼，绰号“小科比”的马尚在NBA找到了工作，并且签下了一份大合同。这迫使江苏队不得不寻找新的后场外援。杰罗姆·戴森就这样作为“小科比”的替代者来到江苏，但他在季前赛的表现并没有获得认可。更为糟糕的是，在赛季开始前戴森又遭遇了伤病困扰，这使得江苏队首轮只能以单外援出战。

即便只能以一名外援与强大的新疆队对抗，江苏队在首轮还是展现了很强的战斗力。一度在比赛很长时间里领先新疆队，最终因为实力差距败下阵来。在分析江苏队的时候，范斌也表示，江苏队本土球员实力很强，尤其是内线有李原宇、柳伟、吴冠希等几名力量与速度都不错的队员坐镇，“可以说他们的内线很有厚度，并且对方外教执教这支球队也有三个多赛季，已经建立了非常成熟的攻防体系，所以即便这场对手仍是以单外援出战，我们也不能有丝毫大意。”范斌分析道。

本报苏州10月22日电

青岛代表团省运创佳绩 市委市政府发贺信

□半岛记者 邢成博

10月21日夜，载誉而归的青岛市代表团收到青岛市委市政府的贺信。市委市政府表示：在刚刚闭幕的山东省第24届运动会上，青岛代表团不负全市人民重托，不畏强手、顽强拼搏，金牌数、奖牌数、团体总分均居全省第一，囊括了大会所设7大奖项的全部7个第一，圆满完成参赛任务，创造历史最好成绩，展现了青岛市体育健儿高超的竞技水平和良好的精神风貌。为青岛赢得了荣誉，为成功举办一届“创新、共享、节俭、精彩”的体育盛会做出了重要贡献，全市人民倍感振奋、深受鼓舞。市委市政府向代表团表示热烈祝贺并致以亲切慰问！

贺信中，市委市政府号召全市广大体育健儿和体育工作者要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记视察青岛重要讲话和对上合组织青岛峰会圆满成功举办重要指示精神，乘峰会东风，抢历史机遇，弘扬“更快、更高、更强”的奥林匹克精神，开拓创新、苦干实干，为建设体育强市拼搏奋斗，为把青岛打造得更加富有活力、更加时尚美丽、更加独具魅力，全面建设好现代化大都市做出新的更大贡献。

火箭湖人冲突处罚出炉 仨人均被禁赛保罗最轻

北京时间10月22日，针对湖人与火箭那场比赛中发生的斗殴，NBA当天做出了处罚决定：湖人队的布兰顿·英格拉姆被禁赛4场，湖人队的拉简·隆多和火箭队的克里斯·保罗分别被禁赛3场和2场。

21日比赛冲突的导火索是英格拉姆在对哈登犯规之后推了一把哈登。之后，隆多和保罗在场上大打出手。期间，英格拉姆又冲过去打了保罗一拳。联盟当天研究了这场冲突的录像，隆多对保罗吐口水实锤了，联盟多位官员也对此进行了证实，并最终做出处罚决定。

另外，在当天进行的NBA比赛中，迎回当家球星威斯布鲁克的雷霆队主场不敌国王队，遭遇三连败；卫冕冠军勇士队险些再次上演逆转，但最终功亏一篑负于掘金队，吞下赛季首败；火箭队则在保罗停赛的情况下与快船较量到最后时刻，当家球星哈登最后时刻扳平球不中，最终以112:115负于快船队。在一场东部对话中，老鹰队以133:111大胜骑士队。综合

不打中超，踢克罗地亚联赛？

中足协达成合作，U25国足或踢克罗地亚低级别联赛

U25国足集训队自集结之日起，就引发了各界的关注，而据来自克罗地亚方面的消息称，集训队可能获得参加克罗地亚联赛的机会，包括克罗地亚足协组织的各级联赛，但具体细节尚未最后敲定。今年8月，中足协签署了合作框架协议性协议，如最终达成协议，有望解决国足集训队的只练不赛问题。

目前，中国足协的阶段性任务有两个：一个是国奥2020年东京奥运会出线，一个是国足2022年卡塔尔世界杯出线。为了完成这两个目标，足协组织的国足集训队8日开始集训，共抽调了55名队员脱离原俱乐部参加集训。但目前，何超和张修维早就被征调离队，国家一队比赛结束后也未归队，而确定11月参加里皮集训的韦世豪和刘洋，也离开了集训队。此外，泰达的高嘉润、重庆的冯劲及人和的向汉天，也因为各自的原因离开了集训队，王子铭、魏来等人则被补充进队。

前期进行军训，是相应国家号召，培养队员的爱国主义和集体主义精神。13日，集训队已抵达泰安，在某特种部队参加团建和军训活动。据悉，该队的集训时间将达到80天，一直到12

月底。但并非单纯的集训，足协也在考虑，如何安排比赛，目前正在考虑多个方案。

最早传出的消息是，该队有可能打中超，但是由于各方面条件不太成熟，且与职业联赛市场化运作产生矛盾，该计划已有搁浅迹象。目前重点考虑的方案是，整体组队到其他国家打联赛，目前可能前往克罗地亚。

今年的俄罗斯世界杯上，克罗地亚获得亚军。8月13日，中国足协党委书记杜兆才抵达克罗地亚，与克罗地亚足协主席苏克会面，双方在萨格勒布签订了一份合作备忘录。内容包括两国足协未来的合作，包括教练和球员、友谊赛及各种交流活动，希望借鉴克罗地亚足协的成功经验，帮助中国足球发展，并进行长期合作的愿望。国足集训队的比赛，克罗地亚足协正在考虑中，有可能让其参加足协组织的联赛。

克罗地亚国内最高水平的联赛是克甲，但只有10支球队参加，国足集训队参加的可能性并不大，毕竟，克甲是职业联赛，参与者必须是在克罗地亚足协注册的俱乐部，目前能考虑的是低级别的联赛。综合



里皮

博尔特获澳超球队邀约 合约报价仅15万澳元

北京时间10月22日，澳超首席执行官格雷格·奥罗克向媒体证实，澳超中央海岸水手队已经向牙买加“飞人”博尔特发出职业合同邀请。博尔特的经纪人也已确认此事，并表示博尔特正在考虑是否接受合同。

据澳大利亚特别节目广播事业局报道，博尔特此前曾希望获得年薪300万澳元的合同，但水手队给出的报价仅在15万澳元左右，且澳大利亚足协并没有为这笔交易提供任何引援资金，这意味着博尔特需要接受比预期低许多的报价来实现足球梦想。

为了鼓励俱乐部引进高水准的大牌外援，澳足协备有300万澳元左右引援资金，用来补贴俱乐部，但澳足协坚持不会为博尔特足球事业提供资金支持。格雷格表示，引援资金是用于招募像本田圭佑这样的足球运动员，但博尔特还没有真正成为一名职业球员。新华